



Министерство здравоохранения Российской Федерации

Российское Общество Урологов

Первый Московский государственный медицинский университет
им. И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет)

Башкирский государственный медицинский университет Минздрава России

Уважаемые коллеги!

Приглашаем Вас принять участие во **II Евразийском конгрессе урологов**, который состоится с **16 по 18 марта 2023 г.** в ГБУ РБ "Конгресс-холл Торатау", Республика Башкортостан, г. Уфа, ул. Заки Валиди, д. 2.

I Евразийский конгресс урологов в 2019 году стал не только самым крупным медицинским научным мероприятием Республики Башкортостан и Приволжского федерального округа, но и заметным событием в жизни медицинского сообщества страны, одним из крупнейших научных форумов, объединяющим ученых, врачей и специалистов, работающих в различных областях отечественного и зарубежного здравоохранения.

В 2019 году в нём приняли участие более 4000 тысяч специалистов учреждений здравоохранения и представителей, ведущих научных медицинских школ России, ближнего и дальнего зарубежья: Таджикистана, Казахстана, Беларуси, Украины, Германии, США, Индии, Китайской Народной Республики, Республики Корея, Японии.

На прошедшем научном форуме ученые и практические врачи представляли интересные материалы по современным методам диагностики и лечения заболеваний в урологии и онкоурологии, а также собственный опыт, позволяющий рекомендовать проверенные на практике новые технологии.

Результатом работы проведённого конгресса стало принятие важных решений, давших новый импульс развитию медицинского образования и отечественного здравоохранения.

Как и в 2019 году, с **16 по 18 марта 2023 года** Конгресс пройдет в г. Уфе, столице Республики Башкортостан, расположенной на стыке Европы и Азии являющимся одним из крупнейших промышленных, культурных, спортивных и научных центров России.

Мероприятие проводится под эгидой Минздрава России, Российско-китайской ассоциации медицинских университетов, Российского общества урологов, Арабской ассоциации урологов, Международного общества урологов (SIU), Сеченовского университета, Башкирского государственного медицинского университета Минздрава России.

В конгрессе примут участие – эксперты, ведущие специалисты в области урологии и других смежных областей медицины, признанные лидеры мирового сообщества из КНР, Сербии, Иордании, Румынии, Грузии, Турции, Канады, Германии, Кореи, Индии, Мексики, Пакистана, Казахстана, Таджикистана, Узбекистана, Малайзии, Кении, Египта, Непала, Омана, ОАЭ, Иордании, Зимбабве, Туниса и других стран Европы и Азии.

Целью Конгресса является укрепление делового партнерства между российским, европейским и азиатским урологическими сообществами. Участникам Конгресса будет предоставлена возможность перенять уникальный опыт лечения и диагностики заболеваний мочеполовой системы стран Европы, России, азиатско-тихоокеанского региона, а также ознакомится с современными направлениями и последними достижениями в области урологии и смежных наук. Конгресс планируют стать международной площадкой для поиска лучших решений на благо современной медицины и общества.

Программа Конгресса включает актуальные вопросы, стоящие перед врачами в их повседневной практике. Основные направления конгресса будут сгруппированы в тематические сессии, задачей которых является изучить обновленные результаты исследований и практический опыт медицинских

центров Российской Федерации и зарубежья, а также проведение открытой, эндоскопической, лапароскопической и роботической хирургии в режиме «live surgery» и «semilive surgery», учебный центр симуляционной хирургии.

В рамках Конгресса пройдет форум «Урологическое образование» с заведующими кафедрами и курсами по специальности «Урология» медицинских вузов (факультетов) России.

Оргкомитет предлагает Вам и Вашим сотрудникам, возможность выступить с тематическими докладами в программе Конгресса и стендовыми сообщениями.

Подробную информацию можно получить на сайте: <https://ueacu.ru/>

С уважением,

Председатель оргкомитета,

Первый заместитель Председателя
Правления Российского общества урологов,

Главный внештатный уролог ПФО и РБ,

Ректор БГМУ,

академик РАН, профессор



В.Н.Павлов